
Ένα Χριστουγεννιάτικο Παζάρι … γεμάτο Ελπίδες και Συναισθήματα 

στο The Mall Athens !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Κανείς δεν δικαιούται μνείας ή επαίνων όταν πράττει το στοιχειώδες 

καθήκον προς την πατρίδα και τους συνανθρώπους του.» 

Γιάννης Λάτσης 

 

Τη Δευτέρα 12/12 έως την Κυριακή 18/12/2016, η «ηλιαχτίδα» σας 

περιμένει με ιδιαίτερη χαρά στο The Mall Athens (Μαρούσι), να σας 

ενημερώσει σχετικά με το έργο της, δηλαδή τις προσπάθειές της να  

διατηρήσει το «Κέντρο Φιλοξενίας Άρρωστου Παιδιού και 

Οικογένειας» ανοιχτό, με όλες τις παροχές εντελώς δωρεάν, όπως 

συμβαίνει μέχρι σήμερα. 

Ο αγώνας δύσκολος, οι προσπάθειες υπεράνθρωπες πολλές φορές, κι 

όμως, με τη βοήθεια αξιόλογων συνανθρώπων μας, καταφέρνουμε και 

ξεπερνάμε όλα τα εμπόδια και στεκόμαστε πάλι όρθιοι. 

Σήμερα, που σε λίγες μέρες έχουμε Χριστούγεννα και περιμένουμε τον 

καινούριο χρόνο με ιδιαίτερο άγχος και ανησυχία, έχουμε ιερή 

υποχρέωση να αναφερθούμε στο πως ξεκινήσαμε και πως φθάσαμε 

μέχρι εδώ. 

Ο Ξενώνας άνοιξε το Μάρτιο του 2010 με χιλιάδες όνειρα για 

προσφορά, με απεριόριστες όμως φοβίες για ένα άγνωστο μέλλον αλλά 

και με πολλή αποφασιστικότητα για επιτυχία !!! 

Στις 09/04/2010 φιλοξενούμε το πρώτο μας παιδί, τον μικρό μας 

Κωνσταντίνο από το Μάλεμε της Κρήτης με τους γονείς του, με 

προβλήματα νεφρού. 



Τυχερός, σε λίγο καιρό βρίσκεται συμβατό μόσχευμα και πρέπει να 

ανεβούμε στη Θεσσαλονίκη για Μεταμόσχευση Νεφρού. 

Η χαρά απερίγραπτη, αλλά τα οικονομικά μας, εξαιρετικά δύσκολα και 

έτσι αρχίζει η ιστορία μας σε σχέση με το Κοινωφελές  Ίδρυμα Ιωάννη 

Σ. Λάτση. 

Μια επιστολή στο Ίδρυμα, ήταν αρκετή να καλύψει όχι μόνο τα έξοδα 

της μετάβασης και παραμονής στη Θεσσαλονίκη, αλλά και αρκετή 

βοήθεια για στήριξη της οικογένειας του Κωνσταντίνου. 

Και από τότε, κάθε φορά εδώ και επτά χρόνια, που παρουσιάζεται ένα 

παρόμοιο πρόβλημα, η οικογένεια Λάτση είναι δίπλα μας. 

Σήμερα, χαρούμενοι και απέραντα ικανοποιημένοι για τον αγώνα μας, 

δεχθήκαμε ένα άλλο μεγάλο δώρο από το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη  

Σ. Λάτση.  

Θα φιλοξενηθούμε στο The Mall Athens, για μια εβδομάδα, σε ένα 

ονειρεμένο χώρο στήνοντας ένα όμορφο περίπτερο, ούτως ώστε να 

δοθεί η ευκαιρία στους συνανθρώπους μας,  να μας γνωρίσουν και αν 

το επιθυμούν, να μας στηρίξουν ηθικά και υλικά. 

Ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας την οικογένεια Λάτση και 

τους ευχόμαστε Υγεία, Ευτυχία για να συνεχίσουν το ιερό έργο του 

Ιδρυτή του Ομίλου, Γιάννη Λάτση. 

 

  

 

 

 


